
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Кобоснян Дар'я

 МЕНЕДЖЕР УПРАВИТЕЛЬ, 25 000 ГРН.
 28 жовтня 2021    Місто: Київ

Вік: 29 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Банківська справа, ломбарди, Офісний персонал, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

регіональний менеджер
ТОВ"Споживчий центр" ШвидкоГроші (фінансові послуги), Київ
09.2016 − 09.2021 (5 років )

Обов'язки:

Контроль стандартів та інструкцій компанії - 11 відділень( 30 працівників).Управління і адаптація працівників.
Виконання ключових бізнес-показників: зростання видач нових і повторних Клієнтів. Управління ресурсами для
виконання завдання з продажу кредитів: кадрові рішення по співробітникам відділень, пошук і вибір перспективних
локацій для розміщення відділення. Навчання та коучинг керівників нижчої ланки. Складання графіка роботи
працівників, проведення співбесід, взаємодія з підрядниками.
Великий досвід роботи в кредитуванні, продажах. Під час роботи на посаді весь час перевиконувала план за місяць
на 10-20%.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Вінницький інститут економіки (Вінниця)
Спеціальність: Фінанси, банківська справа і страхування
повна вища, 09.2017 − 06.2019 (1 рік 9 місяців)

Національний авіаційній універсітет (Київ)
Спеціальність: економіка підприємства
повна вища, 09.2013 − 06.2017 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  ПК – досвідчений користувач (повний пакет програм MS Office, навігація в Internet)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Амбіційна, маю лідерські навички, стресостійка, вмію працювати в
стресових ситуаціях, люблю працювати в команді, ініціативна, завжди досягаю поставлених цілей, завдань.
Комунікабельна, ідейна. Працюю тільки на результат.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Маю за мету працювати в стабільній компанії, яка має свої
цінності, культуру, в якій можна розвиватись. Хочу бути частиною великої команди.
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